

『平成19年版 原子力白書』 正誤表

ページ・行	誤	正
p.24 下から5行目	…、平成 19 年 <u>1</u> 月、…	…、平成 19 年 <u>3</u> 月、…

p.103

表 3－4 下の表に差し替え

(平成 19 年 9 月末現在)

電力会社	発電所名	1 炉心 (t U)	1 取替分 (t U)	使用済燃料 貯蔵量 (t U)	管理容量 (t U)
北海道電力	泊	100	30	330	420
東北電力	女川	260	60	340	790
	東通	130	30	10	230
東京電力	福島第一	580	150	1, 520	2, 100
	福島第二	520	140	950	1, 360
	柏崎刈羽	960	250	2, 140	2, 910
中部電力	浜岡	570	140	<u>810</u>	1, 580
北陸電力	志賀	210	50	100	690
関西電力	美浜	160	50	310	620
	高浜	290	100	1, 150	1, 630
	大飯	360	110	1, 220	1, 900
中国電力	島根	170	40	350	600
四国電力	伊方	170	60	510	930
九州電力	玄海	270	100	760	1, 060
	川内	140	50	770	900
日本原子力発電	敦賀	140	40	560	870
	東海第二	130	30	320	420
合計		5, 160	1, 430	12, 140	19, 000

注 1) 管理容量は、原則として「貯蔵容量から1炉心＋1取替分を差し引いた容量」。

注 1) 四捨五入の関係で合計値は、各項目を加算した数値と一致しない部分がある。

ページ・行	誤	正
p.143 上から4行目	…、 <u>15</u> の施設が…	…、 <u>16</u> の施設が…

p.143

図 4-16 下の図に差し替え

